



## Следственными органами проводится доследственная проверка по факту нападения лисы на ребенка



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту нападения лисы на ребенка в городе Кирове.*

11 февраля текущего года в слободе Дымково города Кирова на школьника напала лиса, предположительно бешеная. Мальчику была оказана необходимая медицинская помощь, он был отпущен домой. В настоящее время за школьником наблюдают врачи.

По данному факту следователями инициировано проведение доследственной проверки. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1101091>